证券代码: 873480

证券简称: 阳光绿能

主办券商: 国融证券

广东液态阳光绿色能源股份有限公司 关于追认对外借款的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、借款情况描述

厚德盛业(北京)智能科技研究有限公司(以下简称"厚德盛业")于 2024年7月20日与公司签订《借款合同》,合同约定公司向厚德盛业提供借款5,000,000.00元,按照年化利率3.6%收取利息,借款期限为2024年7月20日至2025年7月19日,提前还款日息为万分之一。

截至 2024 年 12 月 31 日,挂牌公司向厚德盛业公司出借本金合计 200 万元,截至 2025 年 3 月 14 日,挂牌公司向厚德盛业公司出借本金合计 500 万元,截至本公告披露之日,厚德盛业公司已经归还了上述本金和利息合计 506.58 万元。具体借款和还款情况如下表所示:

借款日期	借款金额(万 元)	借款年利 率	还款日期	计息天 数	利息金额(万元)
2024年7月	100	3.60%	2025年4月	282	2. 82
20 日			27 日		
2024年9月3	100	3.60%	2025年4月	238	2. 38
E			28 日		
2025年3月	300	3.60%	2025年4月	46	1.38
14 日			28 日		
合计	500	_	_	_	6. 58

二、审议和表决情况

公司第三届董事会第三次会议审议通过了《关于追认对外借款的议案》,表 决结果:同意5票;反对0票;弃权0票,不涉及关联交易,无需回避表决。根 据《公司章程》等制度规定,上述事项尚需提交股东大会审议。

三、借款方基本情况

公司名称: 厚德盛业(北京)智能科技研究有限公司

统一信用代码证号: 91110105MA01DR6R1R

法定代表人: 姜汐

成立日期: 2018年07月30日

企业类型:有限责任公司

住所: 北京市朝阳区望京西路甲 50 号 1 楼 4 层 1-06 内 401 单元

经营范围:工程和技术研究;技术开发、技术推广、技术转让、技术服务、技术咨询。

厚德盛业(北京)智能科技研究有限公司(以下简称厚德盛业公司)主要从事新能源技术研究推广和实验发展等业务。厚德盛业公司长期关注国家新能源产业发展的战略和政策,对国家从事生物质气化制甲醇的科研机构有深入了解,同时对我国生物质资源的分布情况做了充分的调研。阳光绿能是一家专注于绿色能源产业的公司,在和厚德盛业公司进行沟通和探讨后双方一致同意在生物质气化制甲醇领域开展深度合作,并由阳光绿能公司借款500万给厚德盛业公司,主要用于厚德盛业公司业务拓展及公司运营。

四、风险和对公司的影响

公司基于新能源业务开展方面的需要,在确保不影响公司正常经营的情况下以自有资金方式向厚德盛业提供借款,有利于公司开拓新能源技术和市场,上述借款未对公司财务状况和经营成果产生重大不良影响,不会影响公司正常业务和生产经营活动的开展,不会损害公司和股东的利益。

五、备查文件

《广东液态阳光绿色能源股份有限公司第三届董事会第三次会议决议》

董事会

2025年4月28日